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Slovo starosty 
 

 

Vážení spoluobčané, obdrželi jste do svých poštovních schránek další 

číslo obecního zpravodaje, ve kterém Vám přinášíme mnoho nových informací     

a zajímavostí o dění v obci. Nezadržitelně se blíží konec kalendářního léta, což je 

neklamným znamením, že žákům a studentům skončily prázdniny a dovolenková 

sezóna je rovněž u konce. Letošní letní počasí bylo vskutku tropické, takže             

i dovolená prožitá v tuzemsku u vodní nádrže se dala bez nadsázky srovnat 

s dovolenou minimálně na jihu Evropy. Věřím, že se podařilo každému z Vás 

prožít prázdniny a dovolenou dle svých přání a plánů, že jste si alespoň na chvíli 

odpočinuli od každodenního shonu a načerpali hodně nových sil a energie do 

dalších už pracovních dní. 

V životě naší obce však příliš klidu nebylo. Jak už jsem Vás informoval 

v předcházejících číslech tohoto periodika, měli jsme na letní měsíce tohoto roku 

připraveno k realizaci několik investičních akcí. Byla to především rekonstrukce 

mateřské školy spočívající v zateplení budovy a rekonstrukci střechy. Byla to 

finančně největší akce v letošním roce, navíc ji bylo nutno realizovat v období 

prázdnin, aby nebyl narušen chod školky ve školním roce. Stavbu prováděla firma 

Renova Opava a dnes je možno říci, že se úkolu zhostila dobře a nově opravená 

budova včetně fasády určitě přispěje k úspoře nákladů na provoz a ke zkrášlení 

této části obce.        

 Druhou stavbou, která s tou předcházející úzce souvisela, byla 

rekonstrukce zahrady u mateřské školy a vybudování dětského hřiště na ní. Cílem 

této akce bylo dosáhnout toho, že nejen budova dostala nový kabát, ale i okolí 

školky získalo na kráse a děti v mateřské škole krásné prostory pro hry a pohyb na 

čerstvém vzduchu. Věřím, že díky těmto úpravám budovy a zahrady získaly děti 

ve školce nové krásné prostory a že se budou do školky těšit. Na obě tyto stavební 

akce získala obec dotaci v celkové výši 1 357 000 Kč. Celkové náklady na tyto 

stavby dosáhly výše 2 724 000 Kč. Rozdíl pak financovala obec ze svého 

rozpočtu.         

 Za zmínku stojí i stavební úpravy, které se o prázdninách realizovaly 

v interiéru mat. školy. Jak možná víte, naše školka se rovněž potýká s nedostatkem 

kapacity a v posledních létech nemůžeme uspokojit všechny požadavky na 

umístění dětí v mat. škole. I z tohoto důvodu byla provedena přestavba zasedací 

místnosti v budově mat. školy na jídelnu, což umožnilo zvýšit kapacitu naší školky 

z 60 na 63 dětí. Není to popravdě žádné závratné zvýšení, ale na druhé straně 

každé místo, které je navíc, umožní mladým maminkám řešit situaci s umístěním 

svého dítěte ve školce.       

 V neposlední řadě byl pak v měsíci srpnu realizován projekt třídění 

bioodpadu, na jehož základě dostali občané, kteří projevili zájem se do tohoto 
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programu zapojit, kompostéry pro bioodpad. Mimo to získala obec velkoobjemové 

kompostéry, které budou rozmístěny na vhodných místech v obci, a drtič větví na 

výrobu dřevní štěpky pro kompostování.      

 Poslední stavební akcí, která byla doposud realizována a mnozí  z Vás ji 

zaregistrovali, byla výměna oken a dveří v budově obecního úřadu. Tato poslední 

akce přispěje hlavně k úspoře energie na vytápění této budovy a rovněž podstatně 

zlepší její vzhled.         

 Co nás ještě čeká do konce roku? Ze stavebních prací je to oprava 

povrchu vozovky na ul. Opavské, která již byla započata, a prodloužení chodníků 

na ul. Opavské. Zde se jedná o druhou etapu tohoto projektu, kdy bude vybudován 

nový chodník na ul. Opavské od křižovatky ul. Alejní podél pěti bytových domů. 

Na tuto část výstavby chodníků obec obdržela rovněž dotaci z Programu obnovy 

venkova, jejímž poskytovatelem je Moravskoslezský kraj. Výše dotace činí        

cca 75 tisíc Kč.        

 V měsíci říjnu pak proběhne patrně poslední stavební akce letošního roku 

a tou je prodloužení vodovodu na ul. Slezské. Jedná se o 95 m vodovodu k nově 

stavěným domkům na této ulici. Tuto poslední akci bude možno realizovat i díky 

vstřícnosti některých majitelů nemovitostí, kteří budou daný vodovod využívat, 

protože tito na něj finančně přispěli.  

Období prázdnin bylo i časem bohatého kulturně společenského života 

v obci. Všichni jsme měli možnost navštívit mnohé akce pořádané místními 

spolky, a to jak v zámeckém parku, na fotbalovém hřišti apod. Daly by se obšírně 

popisovat všechny akce a setkání, ale nedá mi, abych alespoň nevzpomenul 

myslivecké hody v zámeckém parku organizované místním mysliveckým 

sdružením, které v letošním roce o vysoký stupeň převýšily ty předcházející, a 

každý, kdo měl možnost tyto navštívit, je musel takto hodnotit. Chtěl bych 

organizátorům za tento počin poděkovat a popřát jim hodně chuti do pořádání 

obdobných akcí i v budoucnu.       

 No a poslední vydařenou akcí byl oldřišovský odpust. Je možno bez 

nadsázky říci, že tento je vyvrcholením letního spol. a kult. života obce. Získává 

stále více na oblíbenosti mezi Vámi, občany i návštěvníky naší obce. Velkou 

zásluhu na tom má samozřejmě pořadatel celé akce, kterým je druhým rokem     

SK Moravan Oldřišov, a zastupitelstvo obce, které rozhoduje o uvolnění patřičné 

finanční částky z rozpočtu obce na kulturní doprovodný program. Všem, kteří 

zabezpečují to, že náš odpust má stoupající úroveň, je třeba za obětavou práci 

srdečně poděkovat a popřát mnoho elánu do další práce pro své spoluobčany.  

Závěrem svého příspěvku mi dovolte, Vážení spoluobčané, abych Vám do 

příštích dní popřál hodně spokojenosti, doufám, že nám nastupující babí léto 
přinese ještě pár pěkných dní, ve kterých načerpáme pozitivní energii a elán do 

nadcházejících podzimních a zimních dnů. 

 

      Ing. Petr Toman, starosta obce 
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Usnesení č. 22 ze  zasedání Zastupitelstva obce Oldřišov 
konaného dne 12.9.2013 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 
1. Program jednání ZO č.22. 
2. Dodavatele  veřejné  zakázky „Prodloužení  vodovodu na ulici  

Slezské, na p.č. PK 1087, PK 2380 v k.ú. Oldřišov“ firmu Stavba 
Šafrán,s.r.o., Ruská 57, 747 06  Opava.   

3. Budoucí  smlouvu  o provozování  vodního  díla  na prodloužený  
vodovod na ulici  Slezské p.č. 1087, PK 2380 v k.ú. Oldřišov s SmVak  
Ostrava.  

4. Souhlas s projektem „Obnova venkovské infrastruktury“ předložený  
Svazkem obcí mikroregionu Hlučínsko – západ a jeho realizaci.  

5. Odkup  pozemku p.č. 1126 v k.ú.  Oldřišov  o výměře 5m2 za  
dohodnutou cenu  16 Kč za 1m2 od firmy AGROPROGRES  Kateřinky. 

6. Dodatek č.3 Smlouvy  o dílo na zpracování „Územního  plánu obce 
Oldřišov“.   

7. Udělení  výjimky z počtu dětí pro šk.rok 2013/2014 ZŠ Oldřišov. 
8. Smlouvu o zřízení věcného břemene  s ČEZ  distribuce, podzemní 

vedení  NN na pozemcích  p.č. 64/4 a 626/1 v k.ú. Oldřišov. 
9. Rozhodnutí o poskytnutí dotace na akci „Děti obci – dětské hřiště 

v Oldřišov“. 
10. Rozpočtové opatření  č.  3  ve schváleném  rozpočtu  na rok 2013. 
11. Smlouvu  o dílo  na projekt  „Oldřišov  a Pilszcz – dříve i dnes  

společně“ s tím, že  platba bodu 4.1  a1) bude rozdělena na 2 kapitoly, 
6.528 Kč bez DPH  za podání  žádosti  a 10.000 Kč  bez DPH za  
přiznání  dotace.  

12. Poskytnutí  mimořádného  příspěvku ZO ČZS v Oldřišově  na vydání  
brožury u příležitosti  výročí  50 let  ve výši  5 tis. Kč.  

 

Zastupitelstvo obce  bere na vědomí: 
1. Zápis  dílčího  přezkoumání  hospodaření obce. 
2. Zprávu  finančního výboru. 
3. Zprávu  kontrolního výboru. 
4. Rozbor hospodaření  za 1. – 8. 2013. 
5. Závěrečný  účet  Svazku  obcí mikroregionu  Hlučínska – západ. 

 

Zastupitelstvo obce  pověřuje: 
1.  Starostu obce podpisem  smlouvy  o  dílo  s dodavatelem  veřejné   
     zakázky „Prodloužení  vodovodu na ulici  Slezské, na p.č. PK 1087,  
     PK 2380 v k.ú. Oldřišov“ s firmou  Stavba Šafrán,s.r.o. 
2.  Starostu obce podpisem   budoucí smlouvy  o provozování  vodního    
     díla  na prodloužený vodovod na ulici  Slezské p.č. 1087, PK 2380  
     v k.ú. Oldřišov s SmVak  Ostrava. 
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3. Starostu obce podpisem  kupní  smlouvy  na   odkup  pozemku           
    p.č. 1126 v k.ú.  Oldřišov s firmou AGROPROGRES  Kateřinky. 
4. Starostu obce podpisem   dodatku  č.3 Smlouvy  o dílo na zpracování  
    „Územního  plánu  obce Oldřišov“.   
5. Starostu obce podpisem  smlouvy o zřízení věcného břemene  s ČEZ   
    distribuce, podzemní  vedení  NN na pozemcích  p.č. 64/4 a 626/1  
    v k.ú. Oldřišov. 
6. Starostu obce podpisem  smlouvy  o dílo  na projekt  „Oldřišov              
    a Pilszcz – dříve i dnes společně“. 
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Zprávy z mateřské školy 

Nový školní rok jsme zahájili 2. září v počtu 63 dětí. Během prázdnin byl 
vyřízen souhlas s navýšením kapacity Hygienickou stanicí Opava a Krajským úřadem 
Moravskoslezského kraje z počtu 60 na 63 dětí.  Více již nebylo možno z důvodu 
nedostatečných prostor v MŠ.  Tato změna obnášela vytvořit pro děti nové prostory. 
Proto byla vyklizena místnost, která sloužila učitelkám jako sborovna a knihovna,        
a zde byla vytvořena jídelna pro děti.Tato rekonstrukce si vyžádala novou podlahu, 
radiátory, vymalování a nákup nových židlí a stolečků. 

Další práce, které probíhaly v MŠ, byly: malování dvou tříd, šaten, botáren, 
chodeb. Bourání nepotřebných místností ve třídách, které sloužily jako sklad hraček. 

Jistě si mnozí občané všimli také venkovních prací na budově MŠ                      
a zahrady. Budova, střecha a sklepy byly zatepleny a budova získala novou fasádu. 
Zahrada prošla velkou změnou. Všechny hrací prvky jsou zcela nové s finálním 
položením trávníkových pásů. V těchto dnech ještě probíhá dokončení 
pozinkovaného zábradlí a nouzového schodiště a tímto budou všechny stavební práce 
již ukončeny. 
 

Do základní školy odešlo: 14 dětí (13 dětí do místní ZŠ, 1 dítě do opavské ZŠ) 
Odstěhovaly se: 3 děti 
Přechod na jinou MŠ: 1 dítě z Arnoštova 
Ukončení vzdělávání v naší MŠ: 1 dítě z důvodu neomluvené docházky 
Nově přijaté děti: 21 dětí, z toho je 19 dětí ve třídě Myšky, 1 dítě ve třídě Motýlci         
a 1 předškolní dítě ve třídě Koťátka 
 

Nový školní rok jsme zahájili ve třech třídách:  
1. třída  Myšky: 20  dětí ( všechny děti dovrší v září věku 3 let) 
2. třída Motýlci: 20 
3. třída Koťátka: 23 
 

Pedagogický sbor zůstal nezměněn: 
Magda Sedláčková – ředitelka, učitelky Michaela Wiederová, Šárka Bracková,         
Mgr. Zuzana Jašková, Mgr. Lucie Michalčíková 
O provoz se starají: Eva Kašparčíková a Felicitas Glettníková 
 

Všichni zaměstnanci doufají, že všem dětem bude v naší školce hezky, a těší 
se na spolupráci s rodiči. 

V nejbližších podzimních dnech plánujeme společnou akci s rodiči. Více se 
dovíte na facebookových stránkách (Mateřská škola Oldřišov), které jsme založili pro 
rodiče a všechny, kteří se o naši mateřskou školu zajímají. 
Všem přeji krásné babí léto a nastávající podzim.              

         Magda Sedláčková 
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Zprávičky z naší školičky 
 

V pondělí 2. 9. jsme zahájili školní rok 2013 – 2014. Do 1. třídy 
nastoupilo 15 prvňáčků, kterým přejeme úspěšný školní rok. V loňském 
školním roce vyšlo z naší školy 11 žáků. I jim přejeme úspěšný školní rok na 
středních školách a učilištích. Jedna žákyně pokračuje ve vzdělávání na 
gymnáziu, 7 žáků na středních školách s maturitou a 4 žáci na učňovských 
školách. Naši školu opustili 4 žáci. Důvodem bylo stěhování a přestup na 
speciální školy. Nově kromě prvňáčků přišlo i 6 žáků. 3 žáci se přistěhovali,      
2 žáci  přišli ze Služovic a 1 žákyně se vrátila zpět z opavské školy. Díky tomu 
jsme zaznamenali po 10 letech nárůst počtu žáků v naší škole. Počet žáků 
v letošním roce je 114 oproti 108 z roku minulého. Snad to nebude ojedinělá 
skutečnost, ale blýskání se na lepší časy.  

V červnu loňského školního roku získala naše škola grant s názvem: 
„V sadě i v lese škola lépe se snese“ s celkovou dotací 704 685,31 Kč.  Cílem 
projektu je zlepšit chápání a zvýšit zájem o přírodovědné předměty ze strany 
žáků 2. stupně. Dílčím cílem pak je podpora tradičního řemesla -  sadařství 
v našem regionu. Již z názvu vyplývá, že nám jde o to ukázat zajímavou tvář 
klasické výuky a zapojit nové výukové prvky do školních osnov a hlavně 
podpořit zodpovědnost žáků k vlastní vykonané práci. Výstupem projektu 
bude tvorba speciální venkovní výuky i normální výuky v kamenné třídě. 
Uskuteční se výjezdní pobyt, který je základním kamenem pro žákovské 
pracovní výstupy. Ten plánujeme v období od 29. 9. do 5. 10. 2013 a je určen 
pro žáky vyššího stupně. Třídy od 6. – 9. ročníku budou plnit předem jasný 
program a celý pobyt je hrazen z prostředků projektu. Žáci tak stráví týden 
v Chráněné krajinné oblasti Jeseníky.  

Kromě tohoto vlastního projektu ještě škola spolupracuje 
s Ostravskou univerzitou – pedagogickou fakultou při řešení projektu: 
„Podpora inovativních metod a forem výuky přírodovědných předmětů na 
základních školách“, díky němuž jsme získali zdarma 5 notebooků, řídící 
jednotky, žákovské sady čidel, voltmetry, siloměry, barometry, luxmetry          
a další vybavení fyzikální učebny. 

Od  tohoto září jsme začali spolupracovat  se Střední průmyslovou 
školou stavební v Opavě na projektu „Stage 14“, jehož cílem je přirozenou 
formou naučit pracovat žáky s půdorysy, chápat souvislosti při vytváření 
domova nebo pracovního prostředí, podpořit fantazii, tvůrčí a výtvarné cítění 
a rozvíjet jejich prostorové vnímání. Na podporu tohoto projektu budeme 
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opět vybaveni příslušnými školními pomůckami: vystřihovánky,  modely 
rodinných domů, PC programy, katastrální  a letecké mapy a GPS přístroj.  

Na začátku října uzavřeme roční školní projekt týkající se olympijských 
her, který jsme začali v olympijském roce 2012. V úterý 15.10. přijede mezi 
nás olympijská medailistka a mistryně světa ve trojskoku Šárka Kašpárková se 
svým manželem a trenérem Michalem Pogánym. Akce se nazývá „Odznak 
všestrannosti olympijských vítězů“ a je určena pro všechny žáky naší školy, 
kteří se nebudou bát zacvičit si s olympioniky. Soutěž rozhodně není určena 
jen pro výkonnostně silné žáky, ale naopak právě pro ty, kteří se dokáží 
nejvíce ve své výkonnosti zlepšit během určitého časového období.  

Podzimní měsíce máme velmi perné, ale pevně věříme, že žáci               
i učitelé zvládnou naplánované akce jak jinak než na 1*. 
 

Miroslava Halámková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Provoz knihovny 

úterý 

od 15 do 18 hodin 
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Český zahrádkářský svaz v Oldřišově slaví 50 let 

 
Letošního 1. července uplynulo 50 let od založení Základní organizace 

Českého zahrádkářského svazu v Oldřišově.  

Myšlenka založit organizaci vzešla od přátel Josefa Latoně a Huberta 

Kremsera. Dalšími zakládajícími členy byli Leo Felbier, Max Piskoř, Erich 

Hanske, Jan Kočí, Alois Bujok, Richard Kubný, Erich Nosek a Bruno Ciminga. Do 

konce roku 1963 se členská základna rozrostla na 38 členů. Ustavující schůze 

se konala v hostinci u Pardého. Podobně jako u jiných spolků, také zde byly 

počátky nelehké. 

Zpočátku zajišťoval všechnu organizační práci pan Josef Latoň. Prvním 

předsedou byl volen pan Leo Felbier. Po něm vedli organizaci přítel Bruno 

Kremser, Pavel Lokoč a Hubert Kremser. Od roku 1986 mimo rok 1998, kdy 

byl předsedou přítel Alois Kubela, je předsedou Ing. Jiří Lokoč. 

Činnost spolku byla od počátku velmi pestrá.  

Zahrádkáři se podíleli na výsadbách parku u moštárny (dříve Park Pionýrů), 

aleje na Rozumské cestě a výsadby školního sadu a na dalších brigádách v 

obci.  

Ze staré zchátralé hasičské zbrojnice byla vybudována v roce 1973 klubovna a 

moštárna, která dodnes slouží nejen členům základní organizace a místním 

občanům, ale i zájemcům z okolních vesnic.  

Vzdělávací a osvětová činnost pro členy i ostatní zájemce probíhá formou 

přednášek a zájezdů na Floru Olomouc. V posledním roce se prohloubila také 

spolupráce se základní školou v Oldřišově. Členové i další pěstitelé se 

prezentují svými výpěstky na výstavách ovoce a zeleniny, kde mohou také 

ochutnat domácí výrobky.  

Nedílné místo v činnosti základní organizace mají i kulturní a společenské 

akce. Vzpomeňme, že první taneční zábavu pořádal spolek již po roce svého 

fungování, 12. 9. 1964 v 19 hodin v sále zdejšího pohostinství. Vstupné bylo 

6,- Kčs a k tanci hrála hudba pana Roberta Fialy. Každoročně pořádá spolek 

Zahrádkářský ples a Vinobraní. 
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Za uplynulých 5 desetiletí jsme formou zájezdů poznali nejen zajímavá místa 

v naší vlasti, ale v posledních letech také hlavní a další zajímavá města 

okolních států. 

Scházíme se také na jaře při Smažení vajec a každý rok zakončujeme 

společnou předsilvestrovskou vycházkou do okolí obce Oldřišov.  

V současnosti má naše organizace 34 členek a členů. Rádi mezi námi 

přivítáme nové členky a členy. 

To byl jen stručný přehled činnosti ZO ČZS Oldřišov. Více o historii a 

současnosti naší organizace se dovíte v brožurce, kterou vydáváme na počest 

50 let fungování.  

 
Účastníci výsadby aleje na Rozumské cestě v roce 1990 

 

Zveme vás na oslavy našeho výročí, které proběhnou v rámci  

Výstavy ovoce a zeleniny v salónku Restaurace U Pardů ve dnech 5. a 6. 

října. 

Podobně jako v předchozích letech můžete obohatit výstavu o vaše výpěstky 

a výrobky. Příjem vzorků bude 5. října v 9 hodin. 

     Radim Lokoč, jednatel ZO ČZS Oldřišov 
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Naskýtá se druhá šance jak uspořit za elektřinu  a plyn 
 
 Vážení  občané,  v měsíci květnu tohoto roku jste měli poprvé možnost se 
přihlásit do elektronické aukce na ceny elektřiny a plynu, kterou organizovala firma 
eCENTRE. V naší obci se do prvního kola zapojilo 8 zájemců. Celkem se v naší  
republice účastnilo 1. kola e-aukce přes 3000 domácností s objemem elektřiny            
a plynu přes 145 mil. korun.  Celková úspora dosáhla přes 40 mil korun, což je 
31,17%. 
  
Jaké byly výsledky této aukce v naší obci? 

 do aukce se zapojilo 8 domácností 

 celková úspora dosáhla objemu 61 982 Kč za 24 měsíců (smlouvy se uzavírají 
na dobu 24 měsíců) 

 průměrná procentuální úspora u elektřiny 34,02 %, u plynu 31,64 % 
 
 V příštích dnech připravuje firma eCENTRE druhé kolo této e-aukce, do 
kterého máte možnost se rovněž zapojit. Služba je pro Vás občany zdarma – neplatíte 
žádné poplatky za zprostředkování. V případě, že by vysoutěžená cena byla vyšší než 
ta, kterou platíte v současné době, nejste nadále touto smlouvou vázáni, nemusíte nic 
podepisovat a dále budete energie odebírat podle stávajících podmínek u svého 
dodavatele. Máte-li zájem se do aukce zapojit, je nutno se dostavit dne  
 

3.10.2013 v době od 15:00 do 17:00 hod. 
do zasedací místnosti obecního úřadu v 1. patře, 

 

kde Vám pracovníci firmy eCENTRE podají bližší informace a sepíši přihlášku do          
e-aukce. V případě většího zájmu bude dohodnut a oznámen další termín. Pro 
bezchybný sběr podkladů a sepisování přihlášek je nutné si vzít tyto podklady: 

 kopii smlouvy o dodávkách elektřiny a plynu současného dodavatele včetně 
obchodních podmínek a všech dodatků 

 kopii posledního ročního vyúčtování dodávek elektřiny a plynu 

 je dobré předem telefonicky ověřit u stávajících dodavatelů konec stávající 
smlouvy a délku výpovědní doby 

 

Případné dotazy vám odpoví zástupce eCENTRE: 
Ing. František Režný 
Mob.: +420 606 976 974 

E-mail: frantisek.rezny@ecentre.cz  

 
Bližší informace o e-aukcích naleznete rovněž na internetových stránkách 

obce www.oldrisov.cz                          Petr Toman 

mailto:frantisek.rezny@ecentre.cz
http://www.oldrisov.cz/
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Aničky z Oldřišova svůj svátek slavily společně 

Ve čtvrtek dne 25.7.2013, den předtím, než slaví  svátek všechny Aničky,       

v  restauraci „Na Stolárně“ v Oldřišově se uskutečnilo 2. společné přátelské posezení 

žen naší obce, které se mohou pyšnit jménem Anna, Anička, Andulka.  

Zúčastnilo se 13 Aniček, které na 4 hodiny zapomněly na starosti, nemoci, 

bolesti, zazpívaly si, pobavily se a předaly si zkušenosti. A protože naše Aničky jsou 

velmi dobré pekařky, donesly s sebou zákusky, štrůdly, koláčky nebo záviny,  které 

pak u dobré kávy a v dobré náladě ochutnávaly. Nakonec byla každá obdarována 

malým dárkem. Aničky pozvaly mezi sebe i zástupce obce, místostarostu pana Radima 

Lokoče.  

Dne 26.7.2013 v podvečer v místním kostele proběhla mše svatá za „Aničky“, 

které se rovněž všechny zúčastnily. 

Pro informaci v obci Oldřišov je 31 žen, které se mohou pyšnit tímto jménem, 

z toho 3 Aničky jsou ve věku do 8 let.  

Anna je jméno hebrejského původu, znamená milostiplná, líbezná či milá.  

Poděkování si zaslouží pana Anna Steuerová, která toto setkání celé 

vymyslela, zorganizovala a přichystala překvapení.  

Věříme, že i v dalším roce se podobné setkání uskuteční, protože celá akce 

proběhla ve velmi příjemné a přátelské atmosféře a my, Aničky, jsme rády, když se 

v naší obci něco děje.  

Jen je škoda, že Aniček nepřišlo více.  

Anna Lokočová  
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Poprvé a hned na výbornou. 

O předposledním prázdninovém víkendu se v Bolaticích konaly 
tradiční obecní dožínky. Jejich součástí bylo v letošním roce i „Podzimní 
regionální ochutnávání“, které se konalo v rámci okresních dožínkových oslav 
pod záštitou ministerstva zemědělství, Místní akční skupiny Hlučínsko, Místní 
akční skupiny Opavsko, RO SZIF Opava a dalších. V rámci doprovodného 
programu této akce probíhala i soutěž o „Zlatý koláč 2013“, a to její 2. ročník.  

V letošním roce měla v této soutěži svého zástupce poprvé v historii    
i naše obec. Koláče do této soutěže upekly a nabídly je návštěvníkům              
i odborné porotě k ohodnocení paní Klapetková se svou dcerou Hanou – 
pracovnicí obecního úřadu. A hned napoprvé reprezentovaly naši obec 
výtečně. V hodnocení návštěvníků, kteří ochutnávali nabízené koláče, získaly 
v konkurenci dalších šesti družstev nejlepší hodnocení a obsadily tak 1. místo.  

Za tento úspěch jim patří naše velká gratulace a poděkování. Svým 
úspěšným vystoupením v této soutěži nejen předvedly svůj um, ale příkladně 
reprezentovaly naši obec a přispěly tak k jejímu dalšímu pozitivnímu 
zviditelnění a propagaci. Proto jim v závěru svého příspěvku ještě jednou 
srdečně děkuji a věřím, že i pro příští ročník této soutěže najdou odvahu 
k obhajobě svého výsledku. K tomu jim již dnes držím palce. 
 
        Petr Toman 
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P  O  Z  V  Á  N  K A 
 

Obec Píšť ve spolupráci s Římskokatolickou farností Píšť a Sdružením obcí 
Hlučínska pořádá v neděli 13. října 2013 v 15 hodin v kostele sv. Vavřince a 
Mariánské poutní svatyni v Píšti 
 

XVI. Setkání chrámových sborů regionu Hlučínska  
 
V letošním roce se tohoto setkání po roční přestávce zúčastní i náš oldřišovský 
chrámový sbor. Připojujeme se tedy k pozvání pořadatelské obce Píšť a zveme 
Vás na toto setkání.  
Přijďte podpořit náš chrámový sbor a prožít hezké odpoledne s duchovní 
hudbou. 
                Vedení obce Píšť 

a chrámový sbor Oldřišov  

  
 
 

SBĚR VELKOOBJEMOVÝCH A NEBEZPEČNÝCH 
ODPADŮ 

 
Obecní úřad Oldřišov oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou 
Marius Pedersen, a.s. bude proveden sběr nebezpečných a 
velkoobjemových odpadů z domácností. 
 
Sběr bude proveden: 
 

v sobotu  5. října 2013 před obecním úřadem 

 
v době od 8.00 hod. do 11.30 hod. 

OBEC PÍŠŤ 
747 18 PÍŠŤ 58 

Římskokatolická farnost Píšť 
747 18 PÍŠŤ 151 
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Moravskoslezský kraj nám pomohl s revitalizací 

zámeckého parku 

Vážení spoluobčané, jistě již každý z Vás během letošního léta navštívil 

zámecký park, ve kterém proběhla na jaře rozsáhlá rekonstrukce realizací 

projektu pod názvem „Do parku na špacír i na odpust“. Jak už jsme Vás dříve 

informovali byl tento projekt spolufinancován formou dotace z programu 

LEADER MAS Hlučínsko. Vedle toho významně napomohl k realizaci projektu i 

Moravskoslezský kraj, který na něj poskytl finanční dotaci z „Programu na 

zvýšení absorpční kapacity obcí a měst do 10 tis. obyvatel“.  Celkový objem 

takto přiznané dotace činí 109 000,- Kč. Vážíme si tohoto přístupu 

Moravskoslezského kraje k potřebám především nás menších obcí, který nám 

umožnil zlepšit vzhled a životní prostředí naší obce. Díky i této pomoci jsme 

pak mohli tento projekt úspěšně zrealizovat.    
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AKCE PRO SENIORY 
 

V sobotu 12. října 2013  od 15:30 hodin proběhne v tělocvičně ZŠ 

setkání oldřišovských seniorů, kteří již dovršili věku 60 let. Se svým pořadem 

KVĚTY PANÍ OPERETY vystoupí Umělecká agentura Karel Smolka.  

Přijměte proto co nejsrdečnější pozvání k tomuto neformálnímu 

posezení u dobré kávy či čaje a malého občerstvení. Vždyť i občané 

seniorského věku patří mezi platné občany naší obce, pro něž tato setkání 

rádi organizujeme. 

Pro potvrzení své účasti odevzdejte vyplněnou návratku na Obecní 

úřad v Oldřišově do 4. října 2013.           (sd) 

 

Přihláška na akci pro seniory 

Jméno a příjmení: 

Jméno a příjmení: 

Adresa:      

      
 
 
 

 

 

 

Zprávičky naší sovičky - zpravodaj obce Oldřišov 
Za vydání zodpovídá – Mgr. Simona Drabčíková 

září  2013 – vychází jako občasník 
Děje se kolem Vás něco zajímavého? Dejte nám vědět: 

            e-mail: zpravickynasisovicky@seznam.cz         
Vyhrazujeme si právo na případné redakční úpravy textů! 

 

mailto:zpravickynasisovicky@%20seznam.cz

